Школьные мини-типографии в учебном процессе

 

В концепции модернизации российского образования на период до 2010 года основная цель профессионального образования определяется как: «подготовка квалифицированного работника соответствующего уровня и профиля, конкурентоспособного на рынке, компетентного, ответственного, свободно владеющего своей профессией и ориентированного в смежных областях деятельности, способного к эффективной работе по специальности на уровне мировых стандартов, готового к постоянному профессиональному росту и социальной и профессиональной мобильности».

Одним из вариантов реализации данного положения является создание «Мини-типографий образовательных учреждений». Это позволит решить вопрос обеспечения ОУ учебно-методическими пособиями, периодическими изданиями, рекламной продукцией и даст возможность учащимся получить дополнительную профессию в смежных отраслях информационных технологий – офисной полиграфии.

Любое образовательное учреждение потребляет значительное количество полиграфической продукции – учебно-методической (брошюры, методички, плакаты), рекламной (визитки, бланки, оформление стендов, календари, персонализации спецодежды и т.д.). Таким образом, установка офисного и малого полиграфического оборудования в ОУ позволит решить задачу как в области образования, так и в области производства продукции для собственных нужд.

Процесс обучения в первую очередь основан на курсе информационных технологий. Значительная часть материала может изучаться в рамках данного курса, но более углубленно в области подготовки публикаций к печати. Таким образом, данный проект не требует кардинального пересмотра учебного плана и подготовки преподавателей «с нуля».
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